

Vármegyei Kupa  
2. forduló  
Varbó, 2024.09.11. 16:00



**Parasznya SE**

**0 - 4 (0 - 2)**



**MVSC – Miskolc**

**0 – 1 Gönczi Sándor 35'**

**0 – 2 Kundrák Adrián 44'**

**0 – 3 Fenesi Péter 50'**

**0 – 4 Gönczi Sándor 55'**

**MVSC-Miskolc:** Hajzer T. – Kundrák A. Bedő D. Temesvári M. Sebestyén D. Gönczi S. Kele Á. © Kurucz Z. Bódi B. Fenesi P. Blaskó G.

Edző: Jordán András

**Jók:** Kundrák A. (mezőny legjobbjá) és az egész csapat

**Cserék:**

Kundrák A. – Bánk A. K. 69'

Fenesi P. – Nagy A. 72'

Bódi B. – Veres B. 77'

Kurucz Z. – Kiss P. 79'

Blaskó G. – Halona M. 84'

**Góljaink:**

**35. percben Kundrák Adrián** lépett be jó ritmusban a játékba és a védelem mögé beinduló **Gönczi Sándorhoz** passzolt, aki higgadtan a kapu rövid oldalába továbbította a labdát. **0-1**

**44. percben Kundrák Adrián** vezette be a labdát félterületbe a támadó zónában, majd még egy cselt csinált befelé, ahol szabálytalanul állították meg. A megítélt szabadrúgást **Kundrák Adrián** 20 méterről a kapu bal oldalába rúgta védhetetlenül. **0-2**

**50. percben Bódi Bence** szerzett labdát a középső zónában, jól gyorsított rá a rendezetlen védelemre és ütemben passzolt a védelem mögé beinduló **Fenesi Péterhez**, aki a kimozduló kapus mellett a hosszú sarokba passzolt. **0-3**

**55. percben Sebestyén Dávid** verte meg a baloldali védőt, középre passzolt, amit a védők kirúgtak, a felszabadítás középre **Gönczi Sándor** elé került, aki igazítás nélkül a hosszú sarokba lőtte a labdát. **0-4**

## MVSC - Miskolc:

A Parasznya csapatát ismerve, tudtuk, hogy mire számíthatunk tőlük hazai pályán, ami be is igazolódott nem futballoztak, csak hosszú labdákkal keresték Demkót, akit a védőink jól semlegesítettek, így egyetlen alkalommal sem tudott helyzetbe kerülni.

A csapat jól reagált ezekre a körülményekre, nagyon jól beleálltak a mérkőzésbe és nem hagyták megfélemlíteni magukat. Felvettük a kesztyűt és bár nekünk a labdarúgás volt a fő szempont, bátran beleálltunk a párharcokba.

Nagy arányú volt a labdabirtoklási fölényünk és minőségi játékot produkálva több gólszerzési lehetőséget is ki tudtunk alakítani. A saját térfélen labdabiztosak voltunk, a támadó térfélen pedig ötletesen futballoztunk és szép gólokat szerezve, teljesen megérdemelt győzelmet arattunk és jutottunk a Vármegyei Kupa következő fordulójába.

Az első játékrészben mivel a hazai csapat nem akart futballozni, a labda sokkal többet volt a levegőben, mint a földön, ezért nem nagyon alakult ki folyamatos játék. A hazai csapat stílusát nem vettük fel, viszont akaratosan nagyon föléjük nőtünk és két szép gólt szerezve, már itt eldöntöttük a mérkőzés sorsát.

A második játékrészben az erejével teljesen elkészülő hazai csapat jött ki a pályára, ebben az időszakban már az történt a pályán, amit mi szeretnénk volna és látványos futballt bemutatva, magabiztos győzelmet arattunk. Hatalmas labdabirtoklási fölényünk volt, folyamatosan nyomás alatt tudtuk tartani a hazai kaput, és újabb két szép gólt szerezve magabiztosan jutottunk tovább.

A csapat nagyon komoly teljesítményt tett le ezen a napon. Úgy néztünk ki, amire joggal lehetünk büszkék és a szurkolóink is nagyon boldogan hagyhatták el a pályát.

### 2024 - 2025 Vármegyei Kupa 2. forduló 2024. 09. 11.

